



ERRATA I DO CRONOGRAMA DE ARGUIÇÃO DO EDITAL N° 04/2020, DE 13.11.2020, QUE REGE O PROCESSO SELETIVO PARA A DÉCIMA PRIMEIRA TURMA DO CURSO DE MESTRADO EM LETRAS DA UESPI

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras – PPGL da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, no uso de suas atribuições torna público a **ERRATA I** ao Cronograma de Arguição do Processo Seletivo para Curso de Mestrado em Letras 2020/2021, conforme abaixo:

Onde se lê:

Concorrência: Linguagem e Cultura

Inscrição	Nome	Dia	Horário
151	HELLEN SAMYA LEÃO FONTENELE	24/02/2021	18H30

Leia-se:

Concorrência: Linguagem e Cultura

Inscrição	Nome	Dia	Horário
151	HELLEN SAMYA LEÃO FONTENELE	24/02/2021	19H

As demais datas e horários permanecem inalteradas.

Teresina (PI), 18 de fevereiro de 2021.

Profa. Dra. Bárbara Olímpia Ramos de Melo
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras